

«ФАЛЬСИФИКАЦИИ БЫТЬ НЕ МОЖЕТ»

- Об актуальном: я стою, как перед Богом, - выборы состоялись. Не может быть больше восьмидесяти процентов фальсификации. Не может быть! Нам предлагают новые выборы. Я только что сказал: окунемся в это болото - не вылезем никогда. Нас хотят этим уничтожить, нас хотят ослабить. Кто будем проводить эти выборы? Кто пойдет на эти выборы? Бандиты и урки. Пойдем на выборы, а работать кто будет? Пойдем на выборы - погибнем, и этого хотят там, за границей.

Говорят, проявили не то жесткость, не то жестокость на улицах. Так кто, вы ее породили, эту жесткость? Я ее породил, власть? Она нам не нужна была! Надо было остановить их! Если бы не остановили, вас бы здесь не было. Вы горбатились бы перед ними, а они бы делили и рвали страну. Пойдем на выборы - перевернем страну.

Сегодня раздаются угрозы семьям военных, государственным служащим - всем, кто стал рядом с Лукашенко. Предупреждают: играете с огнем! И солдаты, и госслужащие, и рабочие, и крестьяне, и врачи, и учителя, наша интеллигенция способны защитить себя (и защитят) и свои семьи.

Я прошу вас, их сейчас: не трогайте учителей, им надо готовиться к школе! Не трогайте врачей, они не должны сегодня из «красных зон» (еще COVID-19 никуда не ушел) приходить куда-то и оправдываться. Не трогайте журналистов государственных средств массовой информации и их семьи. Не дай бог что-то случится - ответите сполна.

Успокойтесь, не толкайте людей к силовому противостоянию. Не позорьте страну - мирную, процветающую и спокойную, которой все в мире завидовали. У нас в силу этого нет друзей, сторонников. Все хотят, чтобы мы стали на колени. Не станем!

«НАС СКУШАЮТ И НЕ ПОДАВЯТСЯ»

- Но я реалист. Послушайте меня: спокойной жизни они (противники нынешней власти. - Ред.) нам не дадут. Даже если они утихомирятся сейчас, они выползут, как крысы из своих нор, через некоторое время. Ими управляют уже чужие люди - кукловоды. Они видят западные границы нашей Беларуси здесь, под Минском, как в 1939-м, а не под Брестом. Этому не бывать! Мы все станем Брестской крепостью. Страну не отдадим. Белорусы, думайте своей головой, пока не поздно сегодня! Ибо завтра за нас будут думать другие.

Они кричат мне: «Уходи!» Не вопрос. Слушайте, родные мои, я здесь стою не потому, что крепко уцепился за власть. Четверть века я отдал всю свою молодость и самые лучшие годы служению вам и нашей Родине. Не вопрос! Президенты приходят и уходят. ОМОН уйдет, армию распустим и сядем опять на площади... Чего и кого здесь будем ждать? Кого завтра корить будем? Уголовников и бандитов выпустить? Не вопрос. Но убивать и обдирать они будут нас и наших детей. Помните это. Они рвутся к власти.

Мы уже это проходили. Кое-кто не видел, а кое-кто забыл. Зачем повторять?! Я вам напоминаю - нельзя это повторить. Остановитесь, не убивайте свое будущее, будущее своих детей собственными руками.

Мы - лакомый кусок для них, но кусок небольшой. Скушают и не подавятся. Думайте! Настало время, вам решать. Я хотел бы спросить у них: что с вами, белорусы? Вы же хотели веками людьми звацца. И помните: загубите - не Лукашенко - загубите первого президента, это будет начало вашего конца. Вы всегда будете, как в Украине, других странах, стоять на коленях и молиться неизвестно на кого.

И помните, я обращаюсь к ним, а вы проследите, чтобы они не разжигали этот костер. Потому что, как учит история, на пепелище никогда не построишь будущего. Будете нищими, будете ходить с протянутой рукой и просить кусок хлеба, который мы сегодня можем сами найти, сами вырастить. Мы ни от кого ничего не хотим. Мы хотим, чтобы не лезли в наш дом.

Мы со всеми вопросами разберемся. Я вас предупреждал: выборы будут интересными, а после выборов будет еще интереснее. Как в воду смотрел...

«СТОЮ ПЕРЕД ВАМИ НА КОЛЕНЯХ ВПЕРВЫЕ В СВОЕЙ ЖИЗНИ»

- Берегите, берегите Беларусь! Потому что она уже не нам принадлежит, а нашим детям и внукам. Мы хоть как-то прожили свой путь до сегодняшнего дня. А им что оставим?! Время очень серьезное. Поэтому я вас сюда позвал, чтобы вы защитили страну, поддержали сегодня людей, которые идут в бой за вас, за ваше будущее.

Имейте в виду, сейчас много всякой дряни повыполязала и клеймят позором: Лукашенко такой, у него где-то деньги, у него где-то дома... Не прошло. Где-то заболел, где-то уже помер... Но я живой и буду жить! И помните, я никогда вас не предавал, никогда. И я вас никогда не предам.

Еще раз повторяю: огромное вам спасибо, что вы показали, что вы хозяева - из Брагина, Волковыска, Могилева и Витебска, вы хозяева этой страны и этой столицы. Они долго будут помнить, что мы собрались здесь. Большое вам спасибо! Я стою перед вами на коленях впервые в своей жизни. Вы это заслужили.



Общение с рабочими МЗКТ получилось непростым.

«С ВЛАДИМИРОМ ПУТИНЫМ УВЕРЕНЫ, ЧТО ЗАВАРУШКА ЭТА НЕ НАПРАСНО»

На встрече с коллективом Минского завода колесных тягачей:

- Вы - рабочие люди. Вы всегда поддерживали президента, пусть не все. Но запомните, по-мужски вам скажу (и вы выслушайте, а потом действуйте, как хотите): самое страшное в жизни - это предательство. Не хочу вас упрекнуть, что вы кого-то предали. Потому что я хорошо знаю, что происходит. Я никогда вас не предавал и не предам. Жили вроде спокойно, тихо. Завидовали нам, уважали. Что вы сотворили со страной? Вы же из этого будете выкарабкиваться! Успокойтесь. Не провоцируйте! Я все пережил. Переживу и это. Но вы думайте о себе сейчас. Вот я сегодня ушел. Что завтра, вы подумали? Не губите свое предприятие. Лукашенко завтра уйдет, но вы-то здесь останетесь.

- Они (противники действующей власти. - Ред.) людей отравили соцсетями. И у некоторых сложилось мнение: все, власти нет, власть пала. Власть никогда не падет. Вы меня знаете. А с ними мы разберемся. Просто надо потерпеть. Но если сложится момент, что дальше терпеть не нужно... Мы видим, что лязгают гусеницами. И вовремя выбрали момент. Они просто сегодня спровоцировали эту обстановку, чтобы мы оттянули своих военных на внутренние действия. Кто сегодня может гарантировать, что те силы, которые подтягиваются извне, они до нас безразличны? Да нет, мы с Владимиром Путиным одного мнения, что все там, заварушка эта, не напрасно.

- Сегодня надо думать не айфоном-телефоном, а мозгами. Думайте! Вы передайте всем, что никто никого уговоривать не будет. Все. Наступил тот рубеж, что если вы его переступите - Господь с вами. Если вы вывалите на улицы, мы перетерпим. Если вы пойдете ломить - ответите. Вот вам мужской разговор.

- Конституция новая нужна. Два варианта мне предложили. Я их отверг, потому что они мало отличаются от этой. Идет работа над третьим вариантом. Приходите, садитесь - и работаем. Выносим на референдум, принимаем, и я вам свои полномочия по Конституции передам. Но не под давлением и не через улицу!
- Да, я же не святой. Вы знаете мою жесткость. Вы знаете, что если бы не было жесткости, не было бы страны. Вы точно знаете, что я ваших детей не обижу и страну никому не отдам. Это главное. Я не вечный. Но если вы загубите первого президента, вы будете губить, как в соседних странах, всех остальных.
- Никогда вы от меня не дождитесь, чтобы я под давлением что-то сделал. Выборов не будет. Потому что не будет ни МЗКТ, ни МАЗ, ни БелАЗ, за полгода мы уничтожим все. Выборы не способствуют нормальной обстановке. Притом море проблем сейчас. По-цивильному состоялись выборы. Не могут быть фальсифицированы восемьдесят процентов.

На совещании в Центре стратегического управления в Министерстве обороны РБ:

- Еще один момент, который не может не настороживать нас (мы также с президентом Путиным это обсуждали): вы видите не только заявление этих государств, которые находятся на западе от нас, не только их предложение. Но интересная появилась информация сегодня к утру о том, что они хотят выстроить «ланцуг». То есть цепь неравнодушных. Мало на проспекте в Минске неравнодушных с цветочками и в цепях... Уже хотят выставить от Вильнюса до Киева и собрать туда более трехсот тысяч человек. Поручаю Министерству обороны, МВД и КГБ, а также генеральному прокурору осуществить оценку, категорически не допустить подобных действий.

Я это уже проходил после распада Советского Союза, когда была попытка создания Балто-Черноморского региона - санитарной зоны: три балтийских государства, Беларусь, Украина, чтобы отделить Россию от Запада. Но все бы ничего, но мы не хотим быть отождествленными местом и кого-то санитарить, быть санитарным кордоном. И мы понимаем, к чему это может привести. Поэтому с Президентом России договорились о том, что мы будем здесь действовать во взаимодействии.

- Вы не хуже меня знаете, что происходит в стране. Потихоньку начинают или продолжают раскачивать обстановку, наше общество. Добрались до трудовых коллективов. Хочу в очередной раз сказать, что из этого ничего не получится. Страну мы никому не отдадим. Ситуацию мы удержим.

- Мы видим, что происходит. Нас убаюкивать не надо мирными акциями и демонстрациями. Мы видим, что в глубине происходит. Мы очень хорошо это видим. И потом мы же методически читали цветных революций. Более того, к методикам цветных революций уже появились элементы внешнего вмешательства. То есть то, что я говорил, - фактически по сценарию разворачивается агрессия против Беларуси.

- Если кто-то думает, что тут власть ослабела, дрожит, что президент не то сбежал, не то заболел, не то умер - не дождется!

Эти, которые бродят по улицам, они же этого в большинстве своем не понимают. Это понимают те, кто координирует и направляет. И вы видите - иногда работают профессионально: постановочные кадры, фейки. У меня, оказывается, уже нашли в Москве какой-то дом. Я сейчас публично хочу сказать: нашли - заберите его. У меня в Беларуси собственности нет, кроме резиденции официальной, где я живу в деревне. Нет, вот эти начинают фейки. Оказывается, я уже из страны уехал позавчера, оказывается, я не то умер, не то заболел. И это все крутится. Для чего? Чтобы у народа создать вот это подленько настроение. Не получится.